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5 OD Blz. 5 In de financiële tabellen wordt het min-teken gebruikt als er 
een last (uitgave/nadeel) wordt bedoeld. Waar geen teken staat, 
bedoelen we dat als een baat (inkomst/voordeel). 
In wat heeft het gekost staat Baten in de – (minteken) dus zijn dat 
lasten. Zonder duiding niet te begrijpen.
Vraag:
Kan dat duidelijker en in lijn met bovenstaande op Blz. 5?

In de financiële tabellen op de programma's staan bij de structurele baten en lasten de 
lasten met een min-teken en de baten positief.
Bij de incidentele baten en lasten is dit precies andersom. Dat is niet logisch maar ook 
niet meer aan te passen omdat de jaarstukken ter validatie bij de accountant liggen. 
De aanpassing heeft geen financieel effect maar is puur lay out technisch van aard. In 
de Jaarstukken 2025 zullen we hier rekening mee houden. 
In de Jaarstukken 2024 zullen we in de leeswijzer deze toevoeging opnemen.

10 OD Resultaat:
We gaan ervan uit dat we niet hoeven uit te leggen wat een 
beklemmend deel is. In de stukken wordt gesproken over 
doorgeschoven verplichtingen naar 2025.
Vraag:
Hoe groot is het beklemmende deel van het resultaat?

Het beklemmende deel van het resultaat is het bedrag aan overhevelingen (zie tabel op 
pagina 11). 
Dit is een bedrag van € 1,1 miljoen.

60 OD # Wat heeft het gekost?
Tabel sluit niet aan op jaarrekening 2023.
Vraag:
Graag een verklaring?

Dat is een correcte constatering. Deze melding was ook vanuit de accountant 
ontvangen en passen we aan in de vast te stellen versie.
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#
( T ) deze vragen leiden tot een tekstuele aanpassing in de Jaarstukken 2024.

Algemeen


